

# 北上长春 建业努力再“克韩”



结束了客场同石家庄永昌比赛之后,建业队本周末继续北上,周日下午3点他们将在长春经开体育场挑战长春亚泰。这是贾秀全本赛季面对的第四位韩国主帅,能否继续之前的连胜战绩,将会对刚刚遭遇失败的球队有着重要意义。郑州晚报记者 郭韬略

## 长春非“福地”

与上一场建业队造访的石家庄裕彤体育场曾经是连连胜利的“福地”不同,对于长春,建业队极少有过愉快的回忆。他们最近一次在那里获胜,还要追溯到中甲时代的2004年,自那以后,非平即负。尤其是去年,建业队在长春0:2完败于对手,那也是贾秀全认为的“打得最差的一场比赛”。

从石家庄返回郑州之后,建业队一直屯兵中牟基地进行针对性备战。除了常规的技战术训练之后,教练组也特意对训练时间进行了调整。因为和大多数联赛都安排在夜场不同,本场比赛将于下午3点开球,时间的改变也要求队员相应调整自身的“兴奋点儿”。

本场比赛,尹鸿博将因为累积四场黄牌而无法出场。本赛季以来,尹鸿博一直保持首发位置,他在中场和伊沃的协调配合是保证建业队进攻质量的关键因素之一,他的缺阵对于球队的中场运转将会带来不小的影响。而且,对于长春籍的尹鸿博来讲,错过了“汇报演出”的机会,也是一件憾事。

## 努力继续“克韩”

身为中超老牌队伍的长春亚泰,本赛季开局不利,一度长期担任“副班长”,这也促使他们做出了换帅决定:请来了韩国籍主帅李章洙。谙熟中国联赛的李章洙到来之后,球队的成绩有所起色,但仍未摆脱保级圈,所以对于主场比赛,亚泰绝不会放过全取三分的机会。

有意思的是,李章洙将是贾秀全今年面对的第四位韩国主帅,在之前同韩国主帅率领的球队的比赛,建业队四战四胜,更是“双杀”延边富德。建业队目前的22分中,有12分来自韩国主帅的“奉送”,贡献超过一半。所以,又一次和韩国主帅交手,建业队的表现颇值得期待。

作为在中国联赛中执教时间最长的外籍教练之一,李章洙自有其独到之处,也一定会让贾秀全觉得值得“学习”的地方。当然,学习的最终目的还在于获胜。

而贾秀全、李章洙两人之间也有过一段私下交往。2014年,河南足球事业发展基金会拍摄电视真人秀《寻找中国足球的未来》,两人都受邀担任导师。那时也恰好是建业队正值主帅“空窗期”,两人都自然而然成为“绯闻主角”,最终,则是贾秀全接过了建业队的帅位。

相比建业队少了尹鸿博,亚泰本轮也面临着同样的问题:中场核心杜震宇本轮也将停赛,从这个角度讲,双方倒是“同在起跑线”上。而能否改变在长春的12年不胜史,关键还在于建业队能否延续“快热”的特点,先声夺人。

## 《我们的法则》整蛊众明星 吴奇隆等丛林求生



今晚,《我们的法则》第三期将在安徽卫视播出。由于该节目有吴奇隆、李亚鹏、小沈阳、黄子韬、熊黛林等的加盟,格外受到关注。本周节目将继续“丛林求生之旅”,节目组首次赠送“丛林家族”面条,七人生火煮面相互喂食,第一次填饱了肚子。

拍摄过程中,对“丛林家族”来说最难熬的就是挨饿,他们找不到可以吃的食物,还要干重体力活。“丛林家族”仅靠三个椰子撑了36个小时。“能吃吗”几乎成了所有人的口头禅。回忆丛林之旅,吴奇隆说:“伤害我们最深的不是没有吃的,而是导演组的无情。他们有吃有喝,还有厨师做菜,我们也尝试着想去抢,可是他们很无情地找来一大堆当地人把我们抓起来。”小至

## 54名“美少女”首进训练营 黄晓明:明星其实是自虐的职业

随着导师黄晓明、胡海泉以及陈羽凡的日渐默契,《加油!美少女》迎来了小高潮。今晚,由原创少女组合励志成长节目《加油!美少女》将在东方卫视播出第三期。本周节目中,54名美少女将正式进入美少女学院进行专业培训。

随着入学考核的结束,54名美少女学员根据不同表现和才艺特点被分为A组全能红队、B组艺能蓝队、C组动能黄队及F组潜能银队,正式开始进入分队专业训练期,接受从体能到声乐再到舞蹈的全方位训练。进入训练期后美少女学员们迎来高强度的训练:为了锻炼呼吸节奏,要挑战边跑边唱;为了提高耐力,平板支撑5分钟是基础。对于这些近乎严苛的要求,导师黄晓明表示:“只有时下的自虐才能换来未来的成功,明星其实是一份自虐的职业。”第三期节目中,《加油!美少女》主题曲《加油小毛虫》正式曝光,54名美少女将首次献上集体演出,一同唱响主题曲。燕南

# 放榜啦!关晓彤原来是学霸

6月23日是北京高考成绩公布的日子,关晓彤在微博上传了自己的高考成绩:语文114分,数学131分,外语126分,文科综合181分,高考总分552,超过艺术类本科文科录取分数线206分。随后,有记者联系正在横店拍摄电视剧《轩辕剑之汉之云》的关晓彤,她兴奋她表示:“看到高考成绩比自己预期的高差不多80分,我心里才踏实了。”

关晓彤出生于艺术世家,爷爷关学曾是北京琴书大师,父亲关少曾曾是影视演员。她年仅4岁半便和父亲一起参演霍建起导演的电影《暖》出道。从《无极》中的小“倾城”,到近年来多部热播影视剧作品,她被

网友冠以“国民闺女”的称号。此前,关晓彤以90.41分的专业成绩成为北京电影学院艺考状元。高考分数公布后,她被北京电影学院录取已毫无疑问,不少网友纷纷惊叹:“一直拍戏还能考这分数,原来是学霸。”

得知女儿高考结果后,关晓彤的妈妈李君说,家里对关晓彤的要求十分严格,尽管经常进组拍戏,但学习上也不敢松懈。“哪怕她和朋友吃饭、坐飞机,都背着辅导书,利用等人、闲暇的时间做功课是常事。现在书包终于不那么沉了,考完她对数学、语文、英语都比较有把握,现在她整个人放松了。”

## ■相关新闻

### 张雪迎:数学从未好过

此前的中戏艺考第一、“小郭襄”张雪迎高考总分415,超北京艺术类本科录取控制分数线69分。张雪迎工作室微博发布张雪迎高考成绩单,附文:“张雪迎的高考成绩出炉,415分,文综、英语为强项189和101分,数学47分。”张雪迎说:“作为艺考生,我努力了,感恩,数学从未好过,轻喷。”接下来就是报考了,张雪迎不仅是中戏艺考第一,更同时被北电录取,不知道最后会选择哪所高校。钟贺



## 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 来电试服高纯氨糖 补充您的关节食粮

不是所有的氨糖都叫高纯氨糖,氨糖有很多种,初级的氨糖叫盐酸氨基葡萄糖,中级的氨糖叫硫酸氨基葡萄糖复盐,终极氨糖叫高纯硫酸氨基葡萄糖,随着氨糖不断深入市场,被众人认可,为了让骨关节疾病患者对氨糖有一个更清晰的认识,蓝湾氨糖现值成立十周年之际,全国开展蓝湾高纯氨糖试服活动,郑州推广中心在此活动中获得了10000瓶试用装,感恩郑州骨关节疾病患者长期以来对蓝湾公司的支持与厚爱,同时还推出检验

氨糖纯度的活动。

您只要是正在服用氨糖产品,带上您的氨糖,免费做氨糖检验实验,避免走入误区。

您只要是骨关节疾病患者,都可以**申领2瓶高纯氨糖**,夫妻报名可以**申领4瓶(价值162元)**,**申领完为止**,本活动纯属惠民活动,不收取**额外费用**,敬请监督!**报名时间:8:00-18:00**

**报名热线:0371-60988468 60984636**

# 男性的健康秘籍 免费申领中

有的男性疾病患者吃药打针,甚至手术都不管用;有的人却仅仅只是正常食疗调理很快就能好;有的男性不到50岁就一蹶不振;有的到了80岁却仍能游泳、打球……

这些疑问您都可以从男士防病新书《妙方巧治前列腺》中找到答案。在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,一看就懂、一学就会,在家就能防病养生了;在书中,您可

以从众多康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路。目前已有众多患者朋友通过阅读此书获得了自己想要的答案,过上了健康的生活。

**免费领书电话: 400-782-1188**

(前30名来电者,每家可领3本,本次赠阅活动真实有效,不收取任何费用)